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OBECNÍ ZPRAVODAJ 

 
Ročník 27 / Číslo 1                                          leden – březen 2022 

 
 

Zprávy z obecního úřadu  
 

Z jednání rady obce a zastupitelstva obce 
 

Rada obce 

Rada obce v prvním čtvrtletí roku zasedala dvakrát. 

Na svém jednání dne 03.02.2022 rada obce (RO) schválila: 

- uzavření smluv o zřízení věcných břemen, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen  

a dohodu o umístění stavby – rozšíření kNN mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce a.s. a uzavření smlouvy  

o zřízení věcného břemene - nadzemní komunikační vedení veřejné komunikační sítě mezi Obcí Brumovice  

a CETIN a.s. 

- rozpočet na výrobu a montáž vrat - Mateřské školky Skrochovice  

- výsadbu stromů z dotačního titulu 4/2021 NPŽP „Sázíme budoucnost“ a to včetně udržitelnosti projektu obcí, 

která je rovněž žadatelem o dotaci. Výsadba bude provedena v termínu v souladu s výzvou, na pozemcích 

obce. 

- program a termín zasedání zastupitelstva obce Brumovice dne 22.2.2022 v 18.00 hod. v sále hasičské 

zbrojnice v Brumovicích 

- změnu sazby za pronájem kulturních a ubytovacích zařízení v majetku obce 

 
Na svém jednání dne 28.02.2022 rada obce (RO) schválila: 

- pomoc Ukrajině - dar ve výši 20.000,- Kč  

- příkazní smlouvy s firmou jk grant s.r.o.  

- uzavření smluv o zřízení věcných břemen, uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcných břemen  

a dohodu o umístění stavby – rozšíření kNN mezi Obcí Brumovice a ČEZ Distribuce a.s. a uzavření smlouvy  

o zřízení věcného břemene - nadzemní komunikační vedení veřejné komunikační sítě mezi Obcí Brumovice  

a CETIN a.s.  

 

 
Zastupitelstvo obce 

Zasedání zastupitelstva obce se uskutečnilo dne 22.02.2022, kdy zastupitelé schválili: 

- střednědobý výhled rozpočtu dle rozpočtových pravidel č. 250/2000 Sb. na rok 2022-2023  

- rozpočet obce Brumovice na rok 2022 jako schodkový v objemu 41.400.539,- Kč. Příjmy ve výši 
32.816.600,- Kč, výdaje ve výši 41.400.539,- Kč a zapojení zůstatku z minulých let ve výši 8.583.939,- Kč, 
na položce 8115 - financování 

- účetní závěrka obce Brumovice k 31.12.2021 

- převod úseku silnice I/57 i navazujících úseků silnic III. třídy a uzavření výsledné smlouvy o budoucí 
darovací smlouvě o převodu výše uvedeného úseku silnice I/57 mezi Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní 
příspěvková organizace, se sídlem: Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 – Nusle, IČ: 65993390 a Obcí 
Brumovice, Hlavní 75/56, 747 71 Brumovice, IČO 00299871, s podmínkou vybudování protihlukové stěny  

- prodej pozemku p.č. 625/2 o výměře 813 m2 v k.ú. Skrochovice za cenu 93,- Kč/m2  

- prodej pozemku p.č. 55 o výměře 726 m2 v k.ú. Úblo za cenu 250,- Kč/m2  

- uzavření smluv o poskytnutí dotace a dotaci na pořízení domácí čistírny odpadních vod ve výši 60.000,- Kč 
a ve výši 56.805,- Kč 
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V í t á n í   d ě t í 

 

Slavnostní obřad Vítání občánků probíhá v Brumovicích v sále hasičské zbrojnice. Zvány jsou děti 
s trvalým pobytem v Brumovicích a jejich částech. 

Rodiče dětí jsou ke slavnostnímu obřadu „vítání občánků“ zváni pouze na základě vyplněné 
přihlášky k tomuto obřadu.  

Přihlásit k obřadu je možno děti do 1 roku věku. 

Přihlášku je možno stáhnout z webových stránek obce (brumovice-op.cz), případně ji je možno 
vyzvednout v kanceláři obecního úřadu Brumovice, kde jí také vyplněnou rodiče osobně odevzdají, 
případně přihlášku zašlou poštou na adresu: Obecní úřad Brumovice, Hlavní 75/56, 747 71 
Brumovice. 

Děkujeme a těšíme se na setkání s Vámi. 

 

Půjčky z fondu rozvoje bydlení 
 
Obec Brumovice vyhlašuje výběrové řízení dle směrnice obce Brumovice o vytvoření a použití účelových 
prostředků "Fondu rozvoje bydlení obce Brumovice" v rámci programu poskytování půjček na opravy, 
modernizaci a rozšíření bytového fondu na území obce Brumovice podle stanovené směrnice. 
 

Žádosti s příslušnými náležitostmi odevzdejte v kanceláři OÚ Brumovice do 30.04.2022. 
 
Příslušné tiskopisy na vyžádání v kanceláři OÚ, případné dotazy na tel. 595 532 086 – účetní Alena 
Pavlíčková. 

 

 
POPLATEK PES 

 
Výše poplatku za psy pro rok 2022 se nemění a je stanoven:  

 
100,- Kč za prvního psa  
200,- Kč za každého dalšího psa  

se splatností do 30. 06. 2022.  
 

Občan nedostává žádný předpis k zaplacení na adresu – platba vyplývá z OZV č. 4/2019! 
 
Oznamovací povinnost  
Žádáme občany, aby nezapomínali na oznamovací povinnost k místnímu poplatku ze psů. Poplatník je 
povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti do 8 dnů ode dne, kdy se pes stal 
starším tří měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců. Ve lhůtě 8 dnů je povinen ohlásit 
také zánik své poplatkové povinnosti (např. úhyn psa, jeho ztrátu, darování nebo prodej). 

Pro zaplacení poplatku upřednostňujeme platbu převodem na účet OÚ: 

6327821/0100 KB. 

V případě, že občan nemůže zaplatit převodem na účet, je možné zaplatit na OÚ v úřední dny              
v pondělí a ve středu, pokladní hodiny jsou 8:00 - 11:00 a 13:00 – 17:00 hod. 
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Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu  

 
Velkoobjemový odpad 
 
Žádáme občany, aby veškerou elektroniku (ledničky, televizory, počítače, rádia, aj.) nedávali před své domy, 
ale do 6.4.2022 nahlásili na obecní úřad požadavek na jejich odvoz (osobně nebo na tel: 595 532 086, 
607 948 515). Svoz budou provádět pracovníci obce přímo z vašich domovů. Elektronika a elektrospotřebiče 
musí být v neporušeném stavu. 
 

Ostatní sběr velkoobjemového odpadu (starý nábytek, matrace, koberce, pneumatiky, aj.) se uskuteční  
v termínu od 4.4.2022 do 8.4.2022. 
 

Připravte tento odpad v den svozu před své domy. 
 

Harmonogram pro jednotlivé obce: 
 

Skrochovice 4.4.2022 – 5.4.2022 
Brumovice 5.4.2022 – 7.4.2022 

Úblo, Pocheň, Kolná 7.4.2022– 8.4.2022 
. 

VELKOOBJEMOVÝ ODPAD :        

matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, výrobky z PVC, kočárky, křesla, gauče,  
autosklo, drátěné sklo, keramika, novodur, molitan, železný šrot, pneumatiky z kol osobních aut, 
znečištěné plastové obaly a podobně.  

          

Do velkoobjemového odpadu nepatří :       

stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.   

 

SBĚRNÝ DVŮR BRUMOVICE 
Sběrné místo se nachází na prostranství areálu „Janotka“  

(Brumovice, Hlavní 49/95 - naproti smuteční síně) 
 

S ohledem na plánovanou celkovou rekonstrukci areálu je v současné době možné využívat sběrný 
dvůr pouze jako  
  

SHROMAŽDIŠTĚ  
pro odevzdání trávy a větví do průměru 5 cm. 

 
    Provozní doba od 01.04.2022 

  

středa 15:00 – 18:00 hod. 

sobota 08:00 – 12:00 hod. 

 

V případě většího množství větví ke štěpkování si občané mohou domluvit štěpkování přímo  
na místě za poplatek 500 Kč/hod. 

 
 

ZÁROVEŇ UPOZORŇUJEME, ŽE JE ZÁKAZ VÝVOZU ODPADU 
NA „SOKOLOVU CESTU“ V BRUMOVICÍCH!!! 
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Nebezpečný odpad 
 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční dne 13.4.2022 v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před hasičskou 
zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat odpad na uvedeném 
místě v následujícím sortimentu: 

NEBEZPEČNÝ ODPAD:        

obaly od barev a olejů, olověné akumulátory, ředidla, kyseliny, postřiky, oleje,  

barvy, monočlánky, léčiva, absorční činidla, fotochemikalie, pesticidy,   

vyřazené elektrospotřebiče, obsahující nebezpečné látky a podobně.  
 

 
 
 

 

 

 

 

 
Vážení a milí občané obce Brumovice! 

Rádi bychom Vám poděkovali za účast v dalším ročníku Tříkrálové sbírky, která opět 
probíhala ve stínu pandemie. Velice si vážíme všech, kteří nám pomohli tuto sbírku ve Vaší 
obci uspořádat. Děkujeme také všem štědrým dárcům, kteří přispěli do pokladniček nebo 
poslali peníze na tříkrálový účet. S vděčností za každý dar Vám můžeme sdělit, že se 

 

ve Vaších obcích se vybralo: 
Brumovice 35.450 Kč 

Skrochovice, Pustý Mlýn 17.218 Kč 
Úblo, Kolná, Pocheň 2.002 Kč 

 
Peníze z letošní sbírky, která na Opavsku přesáhla částku dvou milionů korun, budou opět 
sloužit seniorům a vážně nemocným pacientům, kterým naše terénní služby pomáhají  
v domácím prostředí, pomohou nám s výstavbou bydlení pro lidi s mentálním 
znevýhodněním, a budou pomáhat všude tam, kam dosáhne pomoc Charity ČR. 
 

Děkujeme Vám, že i v těchto složitých časech myslíte na druhé. Chtěl bych Vám z celého 
srdce poděkovat nejen za Charitu Opava, ale především za ty, jimž Vaše štědré dary 
pomůžou. 

 
 

               Jan Hanuš, ředitel Charity Opava 

 



5 

 

Jak třídit kuchyňské oleje 
 
Tentokrát si ukážeme, jak olej a tuk v domácnosti správně sbírat, aby to pro vás bylo co nejpohodlnější.  

Najděte vhodnou láhev 

K třídění se hodí jakákoliv PET lahev se šroubovacím víčkem – od klasické minerálky, slazených nápojů, džusů, mléka, 

použitého oleje, ale i od pracích či mycích prostředků. Snáz se vám bude olej přelévat do lahví se širokým hrdlem, jakou 

mají ledové čaje, džusy nebo mléko.  

Olej z vaření, smažení a jídel můžete do PET lahve přelévat buďto přímo, nebo si můžete pomoci „mezistanicí“, totiž 

skleněnou zavařovačkou se šroubovacím víčkem. Přímo do PETky doporučujeme slévat spíše domácnostem s nižší 

produkcí oleje, který pochází hlavně ze studené kuchyně (saláty, nakládané dobroty apod.). Naopak skleněná 

zavařovačka snese vyšší teploty oleje a 

lépe se do ní přelévá z pánve či pekáče.  

Opatrně olej přelijte 

Při samotném přelévání je vhodné 

použít trychtýř, obzvlášť má-li lahev užší 

hrdlo nebo máte-li větší množství oleje. 

Pokud olej obsahuje hodně pevných 

zbytků jídla (z nakládané zeleniny či 

smažení a pečení), můžete je zachytit 

sítkem, aby vám trychtýř neucpaly. Do 

PET lahve ani do sklenice nikdy 

nepřelévejte horký olej, může dojít k 

roztavení lahve nebo dokonce popálení! 

Olej vždy vlévejte pomalu a opatrně, aby 

vám nepřetekl přes okraj. Rozlitý olej 

dovede nadělat pěknou neplechu, mějte 

proto po ruce ubrousek či papírovou 

utěrku, abyste mohli olej v případě 

ukápnutí rychle setřít. Bezpečnější je 

umístit PET lahev při lití do dřezu.  

Tip:  

Větší objemy oleje, např. z fritovacího 

hrnce, vlévejte raději pomalým, ale 

soustavným proudem. Při naklánění 

hrnce a opětovném vracení vám olej 

poteče z vnější strany a bude kapat 

všude okolo. 

Pevné tuky nechte roztát 

Pevné tuky jako máslo, sádlo, ztužené 

tuky nebo výpek můžete přendat pomocí 

stěrky či vařečky nebo je nechte na pár 

desítek vteřin rozpustit v mikrovlnné 

troubě či lehce rozehřát na pánvi, v 

pekáči, v hrnci. Běžně jim stačí teplota 

již okolo 40 oC, takže se nemusíte bát 

popálení, prasknutí či zhroucení lahve. 

Naplněnou lahev odneste do popelnice 

Po přelití oleje sběrnou nádobu dobře uzavřete a schovejte na místo, kde nebude překážet a kde nehrozí převržení či 

rozbití (skříňka pod dřezem, spíž apod.). Jakmile máte PET lahev plnou, dobře ji uzavřete a odneste do nejbližší 

olejové popelnice, kterou najdete na naší mapě. Do popelnice vhoďte celou a dobře zašroubovanou PET lahev, olej 

nikdy nepřelévejte nebo nevhazujte ve skleněné nádobě.  

Máte další nápady na zlepšení nebo jste narazili na problém, kterému je dobré se vyhnout? Určitě nám dejte vědět na 

našem facebooku Třídímolej.cz nebo instagramu tridimolej.cz.
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ZŠ Brumovice leden – březen  
 
Začátek kalendářního roku 2022 byl ještě ovlivněn přetrvávajícími hygienickými opatřeními z důvodu 
kovidové epidemie – nošením roušek a pravidelným testováním. Jsme velmi rádi, že se nám pozitivní nákazy 
neobjevovaly ve velkém počtu, a tak jsme mohli vyučovat převážně prezenčně, on line jen sporadicky.  
V průběhu ledna jsme procvičovali a docvičovali učivo, psaly se kontrolní práce z českého jazyka  
a matematiky ve všech třídách. Uskutečnila se také diagnostická prověrka ze čtení, abychom mohli srovnat, 
zda u žáků došlo od počátku školního roku ke zlepšení čtenářských dovedností.  

Na pololetním vysvědčení 52 žáků prospělo s vyznamenáním a 12 žáků prospělo.  

Dne 4.1.  se realizovala přednáška ,,Propagace veřejné dopravy a ODISbus“. Účelem projektu je propagace 
veřejné hromadné dopravy, která si klade za cíl zdůraznit společenskou roli a ekologické přínosy cestování 
veřejnou hromadnou dopravou. Výuka probíhá přímo v autobuse, který je speciálně upraven. Přednáška byla 
zaměřená na několik aspektů cestování a jejím cílem bylo propojit otázky ekologie a veřejné hromadné 
dopravy tak, aby žáci pochopili, že také cestování veřejnou hromadnou dopravou vysokou měrou přispívá 
k udržení našeho životního prostředí. Mimo jiné byli žáci poučeni o integrovaném dopravním systému, jak 
funguje a jaké dopravní prostředky využívá. Žáci byli seznámeni s vyhledáváním spojení a s aplikacemi 
moderních technologií ve veřejné dopravě.  

Dne 14.2. se žáci naší školy zúčastnili besedy s pracovníky Policie ČR. V 1. a 2. ročníku se přednášející 
zaměřila na téma obecných informací ze života dětí – setkání s cizí osobou, přítomnost u situace vyžadující 
zásah dospělé osoby, nález nebezpečného neznámého předmětu apod. Žáci si také zopakovali telefonní čísla 
tísňových linek a metodiku volání na tyto linky. Ve 3. a 4. ročníku se přednášející zaměřila na téma šikany – 
setkání s šikanou, na rozpoznání takovýchto situací, pomoc a zodpovědnost jednotlivce a možnosti řešení. 
V 5. ročníku se téma diskuse týkalo nebezpečí kyberšikany, jejího rozpoznání a následného řešení. Žáci byli 
také informováni o právních dopadech kriminálního jednání mladých lidí, se kterým by se mohli setkat ve 
svém životě nebo u kamaráda. 

Dne 18.3. naši školu navštívil zaměstnanec Záchranné stanice v Bartošovicích. Pro 1.,2. a 3. ročník byla 
připravena beseda na téma ,,Od vajíčka k mláděti“ – žáci byli seznámeni s etologií ptáků při hnízdění, 
stavbou hnízd, vývojem mláďat ve vajíčku a po vylíhnutí. Součástí přednášky bylo mnoho zajímavých 
informací, videí i obrázků ze života běžně se vyskytujících ptáků stálých, stěhovavých, dravců apod. Ve 4. a 
5. ročníku se žáci navíc získali informace o etice a legislativě ve vztazích lidí a zvířat, o druhové ochraně 
živočichů. Poutavým způsobem byli seznámeni se zásadami péče o zvířata v zajetí, o domácí a hospodářská 
zvířata, o myslivosti a rybářství.  

Žáci 2.-5. třídy psali v pátek 18.3. soutěž Matematický klokan v kategorii Cvrček pro 2. a 3. třídu a kategorii 
Klokánek pro 4. a 5. třídu. Matematického Cvrčka se zúčastnilo 29 žáků. Nejvíce bodů získal žák 3.třídy Ondřej 
Novotný : 68 z 90 možných. Kategorii Klokánek psalo 31 žáků. Nejvíce bodů získala žákyně 4. třídy Tereza 
Dohnalová : 84 bodů ze 120 možných. 

Každoročně se zapojujeme do celostátního srovnávacího testování škol Kalibro. Žáci 3. a 5. třídy  píší testy 
z matematiky a českého jazyka. Vyhodnocení testů provádí externí firma. Tyto testy nám pak dávají zpětnou 
vazbu, jak si jako škola stojíme v porovnání s ostatními školami, kde jsme úspěšní a kde se odlišujeme.  5. 
třída testy už psala, 3. třídu psaní testů čeká v průběhu měsíce dubna.   

 

Činnost školní družiny  
 
S uvolněním pravidel a možností setkávání se žáků se také postupně rozjíždí i činnost školní družiny v rámci 
školy.  Žáci se  mohli zapojit do těchto aktivit pořádaných školní družinou. 
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Leden: 
* seznámení se s lednovými pranostikami 
* žáci se seznamovali s novými deskovými hrami, které našli  ve škole pod stromečkem 
* zahájili nácvik na projekt  ,,Švihej“ –  trénování různých technik ve skoku přes švihadlo 
* byla vyhlášena týmová soutěž ve hře ,,Věž“ – které družstvo postaví největší a nejvyšší věž 
* hrály se různé hry na rozvoj slovní zásoby 
* soutěž ,,Piškvorky“  
* ,,Přehazovaná“ – turnaj smíšených družstev 
* zahájení  činnosti ,,Tanečního kroužku“ 
* keramické tvoření žáků 
* plnění úkolu z recyklohraní pod názvem ,,Ukliďme si svět“ 
 
Únor: 
*,,Reklama“ – téma pro dvojice, vymyslet, vytvořit a prezentovat reklamu na svůj výrobek  
*plnění dalšího úkolu z recyklohraní pod názvem ,,Bizoni – Lovci – Sběrači - Mamuti“ 
* ,,Sedací házená“ – turnaj 
* soutěž ,,Probuď svaly“ – posilovací cviky, soutěž v síle 
* ,,Zvíře“ – stavění zvířat ze stavebnice Lego. 
* ,,Zimní OH“ – olympiáda očima dětí, historie olympijských her, vyprávění, sledování, malba sporů 
* ,,Valentýnka“ – výroba přáníček ve tvaru srdce  
* ,,Etiketa“ – kvíz o pravidlech slušného chování 
 
Březen 
*zapojili jsme se do Vv soutěže ŠD na téma ,,MŇAM? MŇAM? MŇAM“  
* ,,Kytička pro maminku“ výroba kytek z krepového papíru  
*,,Trefa do brány“ – soutěž v penaltách  
*,,Vítáme jaro“ – jarní výzdoba ŠD, malba a kresba obrázků s jarní tématikou 
*,,Dáma“ – turnaj  
*,,Správná trefa na cíl“ – soutěž v hodu na cíl  
* keramické tvoření  
 
 
 
Co nás čeká?  
 

           4.4.2022                                     ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY 
 
 

Zápis dětí do 1. třídy se uskuteční v budově ZŠ  
v době od 10.00 do 16.00 hodin. 

 
K zápisu si s sebou přinesou rodný list dítěte. 

 
 
 

                                                                                               Hana Rybičková 
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Tradiční akce 

 
11.6.2022                            MYSLIVECKÝ DEN 

 
                   
 
 
 
 
 

 
 
 
 

18.6.2022                            POHÁDKOVÝ LES 
 
 

 

                                                                              

 

 

 
 
 
 

 

 

Zápisy dětí do mateřských škol 
 

MŠ Skrochovice – 4.5.2022 od 15.00 do 16.00 hodin, v MŠ Skrochovice 
 

MŠ Brumovice  – 5.5.2022 od 16.00 do 17.00 hodin, v MŠ Brumovice 
 

 
V případě dotazů nás neváhejte kontaktovat:  
 
739 071 079 – Lucie Vrbická, MŠ Skrochovice 
776 614 045 – Miroslava Luxová, MŠ Brumovice 

 

 
AUTORŮM ČLÁNKŮ NENÍ PROVÁDĚNA KOREKTURA! 

 
Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 18.6.2022. Vydává OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085, 

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 607 948 553, www.brumovice-op.cz 


